

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**  
(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:** Комунальна установа "Інклюзивно-ресурсний центр" Вільногірської міської ради Дніпропетровської області; вул. Центральна, 45-А, м. Вільногірськ, Дніпропетровська обл., 51700; код за ЄДРПОУ – 41952769; категорія замовника – розпорядник бюджетних коштів нижчого рівня.

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** «Технічне переоснащення внутрішніх слабкострумівих систем. Системи протипожежного захисту. Система пожежної сигналізації. Система оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей. Система централізованого пожежного спостереження» за адресою: Комунальна установа "Інклюзивно-ресурсний центр" Вільногірської міської ради Дніпропетровської області вул. Центральна, 45-А, м. Вільногірськ, Дніпропетровська область». (ДК 021:2015 код 51700000-9 – Послуги зі встановлення протипожежного устаткування).

**3. Ідентифікатор закупівлі:** UA-2022-02-10-010243-b.

**4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** роботи здійснюються з метою приведення у відповідність службових приміщень, створення належних умов для виконання посадових обов'язків працівниками та відвідувачам закладу. Перелік робіт визначено з урахуванням необхідності досягнення зазначеної мети. Забезпечено розробку та погодження в установленому порядку кошторисної документації. На підставі кошторисної документації, розроблено тендерну документацію в частині переліку та обсягів робіт. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням вимог нормативних документів у сфері будівництва.

**5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до кошторису на 2022 рік та становить 223 367,00 грн. з ПДВ.

**6. Очікувана вартість предмета закупівлі:** 223 367,00 грн. з ПДВ.

**7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Визначено відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (далі – Методика).

Очікувана вартість визначена в межах затверджених кошторисних призначень на 2022 рік на підставі проектно-кошторисної документації, розробленої та погодженої в установленому порядку.